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ATA DA 14º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA NO DIA 04 DE MAIO DE 2021.

Ao quarto dia do mês de maio de 2021, da Era Cristã, através de videoconferência

pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba, Estado de São

Paulo, realizou-se a Décima Quarta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da

Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David Ribeiro da Silva e por
mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a Segunda Secretaria

o Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença on-line dos

seguintes Vereadores: Carlos Alberio Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de Souza,

David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de

Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do

Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario
Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Roque Levi
Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão será

realizada através de videoconferência devido recomendações sanitárias referentes ao COVID
19. Havendo quórum regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão

Ordinária. Inicia-se o Grande Expediente: Com a palavra a Vereadora Simone Patricia
Soares: “Boa tarde Nobres Vereadores, boa tarde Presidente, boa tarde público que está

agora nessa tarde aqui nos assistindo, nos acompanhando. estou entrando com algumas

indicações hoje, gostaria de explicar um pouquinho brevemente. Na verdade, estou entrando
hoje com uma indicação juntamente com o Vereador Ricardinho, pedindo um Posto de Saúde

no Jardim Fiorelo, ou Vila Sônia, porque a grande dificuldade que eles têm de ir até o Posto

de Saúde do Monte Belo, porque precisaria atravessar a passarela, as vezes tem bastante

cadeirantes, alguns portadores de necessidades especiais que não tem essa facilidade para
poder estar se locomovendo e a maioria não tem carro. Então um Posto de Saúde no Fiorelo,
ou Vila Sônia seria de grande importância, juntamente com o Vereador Ricardinho nós

entramos também com um Posto de Saúde pedido um Posto de Saúde no bairro da Pedreira,

ali eu posso falar com grande conhecimento de causa como Vereadora pode falar, ali os

moradores da Pedreira, Jardim Joandra eles têm que usar o Posto o posto do Caíque, ou do

Morro Branco. Então se a gente conseguisse descentralizar isso, trazendo um posto para o

bairro da Pedreira nós conseguiremos desafogar o Posto do Caíque e do Morro Branco,

facilitando também para o paciente a locomoção, até porque as ruas estão muito longas e

como eu volto a falar, o paciente portador de necessidade especial tem uma grande

dificuldade gente, e a gente sabe, dificuldade de transporte, dificuldade de Uber, de dinheiro
para poder chegar até o Posto Saúde. Então seria de suma importância esse Posto de Saúde,

tanto no Jardim Fiorelo, quanto na Vila Sônia, seria um para atender os dois bairros,

explicando que o do Monte Belo continuaria, porque na sessão passada eu falei sobre

retomar o CRAS do Morro Branco e já foram falar na internet que eu pedi para retirar o
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CRAS do Monte Belo, eu pedi para que retomasse o CRAS do Morro Branco porque os

pacientes tem que usar o CRAS do Mwnoel Feio, nunca retirar o CRAS do Manoel Feio, nós

temos que aumentar nossos equipamentos, não tirar, eu sou totalmente contra tirar
equipamentos, a gente tem que ampliar. Então o Posto de Saúde do Morro Branco

continuaria, o Posto de Saúde do Cuique continuaria, nós pedimos o Posto de Saúde no

Bairro da Pedreira, que atenderiam os bairros próximos à Pedreira e na Vila Sônia e Fiorelo
a mesma coisa, só isso por enquanto Presidente”. Com aparte o Vereador Ricardo de Brito
Ferreira: “Exatamente, como a Nobre Vereadora Simone falou também só para
complementar. Os moradores da Vila Sônia, do Fiorelo sofre muito com a demanda e, os

moradores também do Bairro da Pedreira, Jardim Gonçalves, Jardim Europa, Jardim
Joandra e Bairro da Estação. A gente sabe que hoje a cidade está numa nova gestão, isso

depende muito um fator de logística, comofator de recursos e junto com a VereadoraSimone

esse Vereador Ricardinho estamos dispostos, a semana que vem tem reunião com Deputado

em São Paulo, a gente vai buscar emendas também para ajudar a gestão, fazer aquela

parceria executivo e legislativo para trazer recursos, ver o local também, a prefeiturahoje na

Vila Vermont no Bairro da Pedreira tem um espaço, eu vi com o Engenheiro o custo, a gente

está vendo tudo, está fazendo um estudo, vendo tudo e correndo atrás. Estamos dispostos,

moradores da Pedreira, moradores dos bairros adjacentes, Fiorelo, Vila Sônia, esse

Vereador Ricardinho com a Vereadora Simone está dispostojunto com o Prefeito Eduardo,

vice Vandão Estouro para trazer essa UBS para vocês, está bom Vereadores, munícipes.

Muito obrigado Vereadora Simone”. Retoma a palavra a Vereadora Simone Patricia
Soares: “Vereador deixa eu já esclarecer, porque se não a gente vai ouvir e tome pau na

internet. Eu sei que depois a gente vui ouvir, porque que no Posto de Saúde falta médico

porque montar outro? Vamos ouvir muito isso, porque vai ampliar se aquele aparelho não

está funcionando cem por cento, isso porque o Posto atinge uma demanda maior do que ele

acomoda, então por isso que nós temos que decentralizar, cada bairro, cada adjacência, tem

que ter o seu posto, porque ele vai dar uma qualidade de atendimento melhor, gente temos

dois clínicos no Posto de Saúde do Morro Branco para atender a demanda Morro Branco,

Aracaré, as vezes São Roberto, Vila Ercília, as vezes vem do Luciana, ele não dá conta

concorda, se a gente decentralizar que nem o próprio bairro do Jardim Luciana que ele

necessita do PSF do Miraí, o mais próximo seria o jardim do Carmo, porque não propor uma

lá também e correr atrás de Emendas como disse o Vereador, não adianta só propor e não

ajudar. Nós estamos aqui para andar de braços dados com a Administração hoje, nós não

estamos aqui só para cobrar, nós estamos aqui para apontar e buscar soluções juntos. Então
para uma saúde melhor na nossa Cidade, nós precisamos de mais Postos de Saúde, o que nós

temos hoje não é suficiente gente, temospacientes aguardando quatro meses de espera numa

consulta, não é culpa da Administração, isso já é cultural aqui em Itaquaquecetuba,já vem

de anos, não podemos mais deixar isso acontecer. Então por isso cada Vereador aqui que

não tem posto no seu bairro, ou tem no bairro próximo, vamos procurar, vamos buscar,

vamos correr atrás. Meu muito obrigado”. Com a palavra o Vereador Edson de Souza

Moura: “Boa tarde Presidente, Nobres Vereadores e também a Vereadora Simone.
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Presidente entrei com o Projeto de Decreto Legislativo 03/2021, Título de Cidadão ao

Deputado André do Prado, pelo trabalho que tem feito, conheci pouco ele, não trabalheipara
ele. mas ele está ajudando Itaquá, mandou uma verba de mais de quatrocentos mil ao

Piratiningapara fazer o terminal de ónibus, tinha uma verba perdida para revitalização do

Córrego das ruas 4, 5, 9 e 3, está conseguindo reverter essa obra, que o pessoal do bairro
está sonhando a anos e ele conseguiu reverter, está correndo atrás junto com o Prefeito que

deu toda aval, o Rogerinho também, eu tenho fé em Deus que vai sair. Também tem o Posto

de Saúde para o Tropical que está correndo atrás, está bem adiantado o Prefeito deu aval,

onde vai atender o pessoal do Maria Rosa, o pessoal do Tropical, Coqueiro, esse pessoal usa

o Posto de Saúde do Paineira e vai para o Parque Piratininga, então vai desafogar essas

duas unidades e vai ajudar o pessoal dali que não tem aparelho público naquela região.
Estou entrando também com o Requerimento 27/2021 para Ecovias, pedindo iluminação
debaixo das duas pontes da Rodovia Ayrton Senna que passa por cima da Estrada

Bonsucessopara colocar iluminação porque é muito escuro. Então queria pedir o voto de

todos Vereadores, Vereadora no Requerimento 27. Estou entrando com a Moção de aplausos
ao Secretário de Governo, de autoria minha, do Elias Rossi e do Luiz Coutinho. Então eu

peço o apoio de todos os Vereadores. Vereadora. Obrigado por tudo”. Com a palavra o

Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Boa tarde Senhor Presidente, Senhores

Vereadores, Senhora Vereadora. Faço uso da Tribuna nessa tarde aqui Senhor Presidente

para a gente tratar de alguns assuntos que são de interesse da coletividade do nosso

Município. O Edson Moura disse agora que está propondo um Projeto de Decreto Legislativo
para o Deputado André do Prado, eu tenho certeza Nobre Vereador que a Câmara Municipal
votará nesse Título e votará com satisfação, porque o André do Prado é um Deputado que

tem trabalhado muito pelo nosso Município, às vezes não agrada a todos, mas tem

contribuído para o desenvolvimento. Nós estávamos na quarta-feira na inauguração do

Hospital de Campanha do COVID quando o André do Prado... nós fizemos um pedido e ele

disse que iria intermediarjunto ao Presidente do Tribunal de Justiça para que participassem
de uma Audiência Pública e ontem mesmo ele retornou Nobre Vereador Edson Moura,

dizendo que essa reunião no Tribunal de Justiça acontecerá na próxima quinta-feira às 14

horas, onde estarãopresentes numa audiência virtual o Prefeito, esse Vereador, o Presidente
da Ordem dos Advogados, o Deputado André do Prado e o Presidente do Tribunal de Justiça,

onde nós iremos discutir a implantação da Vara da Fazenda Pública aqui no Município de

“Jtaguaquecetuba e de uma Vara Especializada da Família e Sucessões. Itaquá é uma Cidade

com mais de 500 mil habitantes, que pelo Censo tem menos de 400 mil, com certeza nós

temos quase 600 mil habitantes e o Foro aqui é tido como um castigo para os Juízes e para
os servidores, tamanha é a demanda de trabalho que se tem. Então nós vamos encampar essa

luta, essa mesma luta que tivemos lá atrás no ano de 2000 para transformar Itaquá em q
Comarca, nós vamos agora fazer essa reunião para cobrar do Presidente do Tribunal de

Justiça a implantação de uma Vara Especializada da Vara da Família e Sucessões, como da

mesma forma a Vara da Fazenda Pública a Vara do Anexo Fiscal, onde já tem lá o anexo,

tem os funcionários, só falta colocar o Juiz, com isso nós vamos até melhorar a arrecadação
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do Município, porque os processos andaram mais rápidos e consequentemente a Fazenda

Pública do Município de Itaquaquecetuba arrecadará muito mais, lógico que não é uma

coisa que vai acontecer amanhã, mas é uma luta que tem que ser travada. A Câmara, a gente

tem que aprovar esse Requerimento, mandar esse Requerimento ao Tribunal de Justiça
mostrando as nossas necessidades, mostrando os problemas que existem no nosso Município
para que nós consigamos a implantação desta Vara da Família e da Vara do Anexo Fiscal
que é muito importante para o nosso Município. Eu gostaria também de abordar nessa tarde
Senhor Presidente um problema que está acontecendo no nosso Município, todos os

Vereadores estão sendo chamado, ou sendo de certa forma apertadosparafalar sobre o nível

universitário. Tem funcionário público que recebeu quatrocentos reais nesse final de semana,

o problema é muito grande, é muito sério, é um problema que vem de uma etapa passada,

onde o Prefeito agora pegou essa decisão judicial, teve que cumprir, não tem jeito, o Prefeito
está dentro daquilo que ele pode, fazendo reuniões com o sindicato, fazendo reunião com o

Secretário, com a Câmara Municipal. se valendo de todos os recursos legais, a Câmara
Municipal através do Presidente David Neto e dos nossos Procuradores estão de parabéns,

que entraram com recurso, vão entrar com outro recurso para buscar uma solução para esse

problema, que não seja assim uma coisa que seja cortado de imediato, mas que a gente

consiga no primeiro momento reverter para que a gente possa lá na frente. Onde eu

conversei com o Prefeito, com o Secretário de Governo Marcelo Barbosa onde a gente possa

estudar uma reestruturaçãoagora, para colocar em vigência já em 2022, para onde a gente

vai fazer uma readequação dos salários, fazer com que a gente tira... se esse nível
universitário realmente cair definitivamente, através dessa reclassificação, desse Plano de

Carreira que vai ser contratado para fazer o estudo, para ser implantado em 2022, para que

nós consigamos amenizar, ou melhorar a situação dos funcionários públicos de

Htaquaquecetuba, que um pessoal que trabalha, o pessoal que carrega a Prefeitura nas costas

e que merece a atenção da Câmara Municipal, atenção do Prefeito e dos Secretários. A gente

tem a convicção, tem a certeza que não é um problema que o Prefeito Eduardo Boigues criou,
mas é um problema que ele herdou atrcivés de uma ação, que um cidadão de Mogi das Cruzes

representou no Tribunal de Justiça, representoujunto a Procuradoria do Estado e fez com

que no primeiro momento esse N.U. fosse suspenso e a gente está lutando através dos nossos

competentes advogados, dos nossos brilhantes advogados junto com os advogados da

Prefeiturapara que a gente possa restubelecer esse nível universitário. Então era isso que eu

tinha a dizer Senhor Presidente, Senhores Vereadores com relação ao que possa ir buscar

uma solução. Na quinta-feira mesmo vai ter uma reunião na Prefeitura junto com o Jurídico
da Câmara, Jurídico da Prefeitura, Sindicato, Prefeito, Secretários para se buscar uma

solução, para dar um encaminhamento. Não adianta o funcionário público achar que nada

está sendofeio, mas também por outro lado, nós temos a Lei Complementar 173 que proíbe a

Prefeitura de criar despesa nesse momento. Então a gente tem que brigar realmente, no

primeiro momento de restabelecer esse nível universitário,para que a gente possa ir devolver
ao Servidor Público Municipal de Itaquaquecetuba esse poder de compra, estabelecer o seu o

seu salário, fazer com que esse quadro possa ser modificado e volte até no patamar de
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antes”. Com aparte o Vereador Edson de Souza Moura: “Vereador Dr. Roque, assim do

André lá da Justiça você estápreparadopara isso, é um cara muito vivido, um advogado que

tem um bom caráter e conhece a matéria, estamos bem representados lá com o André.

Também o André trouxe através do Prefeito pediu a rústica para colocar na São Carlos e

fora também aquela obra que vem de Arujá até São Carlos também, vai duplicar, que é um

trabalho que o André está correndo «trás também. Falar do nível universitário, no caso O

Prefeito está fazendo o que pode, a Câmara também, os Procuradores, não é fácil, pelo que a
Lei 173 do Governo Federal em 2020, que não pode dar aumento, mas mesmo assim a

Câmara está ajudando com o Executivo e tem o Doutor que é Líder conhece a lei também,

que tem vontade que está lutando, não está correndo da raia, vem tentar junto, mostrando

para os servidores que ninguém está virando as costas e fora ainda Doutor, a Justiça tirou
através de liminar daquele rapaz de Mogi das Cruzes, só que também descontou esse mês os

14% da PrevidênciaMunicipal, então o funcionário está sofrendo muito com isso, tirou uma

parte e aumentou a outra, então o funcionário que ele recebeufoi pouco, que tirou uma parte
e aumentou o outro lado também. Está falida a Previdência, do jeito que está não daria para
pagar os aposentados, então aumenta a alíquota para suprir os cofres da Previdência

Municipal. Hoje os funcionários... ninguém está parado, o Líder está correndo atrás também,

é importante conhece a matéria, já teve na Prefeitura, conhece como funciona, conhece o

Legislativo, é importante o empenho do Líder do Prefeito. Parabéns conta com esse Vereador
também”. Retoma a palavra o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Vereador tem que

ficor claro que é tudo com força de Lei, tudo por força de decisão judicial, não é porque o

Prefeito quis acontecer, ele está cumprindo a ordem judicial, está cumprindo a Lei que existe,

que aprovaram uma Lei no ano passado aumentando a alíquota do Servidor Público que

acho que era 11 para 14 por cento se não me engano. Eu tive mais cedo com o Vereador

Presidente David Neto, a gente estava comentando sobre isso, que agora todo mundo chega

nos Vereadores, chega no Prefeito, chega no Secretário, parece que fomos nós que tiramos,
não fomos nós que tiramos nada, nós estamos cumprindo o Presidente, como Prefeito está

cumprindo uma ordemjudicial, que tem que tirar o N.U. dos Servidores concursados, porque

não pode pagar, tem que cumprir a Lei. Agora tem aqueles oportunistas que dizem que a

gente pode fazer tudo, na realidade nós não podemos fazer nada, a não ser brigar
juridicamente, o que está sendo brilhantemente feito, isso que tem que ficar claro para a

população”. Com aparte a Vereadora Simone Patricia Soares: “Então eu estou pegando a

deixa desse assunto tão triste, que pegou nós assim logo no começo, a gente está com cinco

meses agora de mandato, nós não esperávamos, a gente quer evoluir, a gente quer trazer

beneficios, não que perca esse benejício. Não foi culpa dessa Casa de Leis, nós aqui
Vereadores, nem do nosso atual Prefeito dessa atual Administração, mas estamos juntos
como a gente sempre faloupara o Presidente, estamosjuntos com Prefeito, com o Presidente,

porque a gente sabe da angustia que está sendo para todos funcionários, mas também para o

Prefeito, para o Presidente, é um transtorno para todos e assim, deixar claro isso que eu

quero, porque até para mim veio, eu era servidora pública comissionada, mas eu era até o

ano passado, até março eu estava lá na ponta, então nunca se tivesse aqui eu ia querer isso
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para o meu colega lá da ponta. Então eu vou deixar claro que não são os Vereadores, o

Prefeito que tem a ver com esse problema é Lei, uma pessoa de Mogi, que eu não conheço,

nunca ouvi falar, foi lá e provocou a Lei, assim que eu posso dizer que eu não sou advogada,

não é Doutor, mas provocou a Lei, causou tudo isso, essa pessoa está lá ilesa, quietinha, e

nós hoje estamos aqui todos juntos tentando, lutando para que tenha uma luz para que isso

possa ser revertido sim, porque a gente sabe que o salário do funcionário público de

Haquaguecetuba é um salário baixo, é um dos menores salários da nossa região hoje e o

nível universitário complementava, a gente sabe que tem uns que tem empréstimo, a gente

sente também, não pensa que a gente está aqui como inimigo do povo, nós estamos sentindo
na pele, acho que foi o Vereador Edson que mandou no grupo para nós a liminar, ele fez a

gente perder a noite de sono, porque muitos não sabiam, nós já estávamos sabendo não é

Presidente? A gente acabou perdendo a noite de sono preocupados. Como poder reverter
isso? Então eu acredito no nosso Líder que hoje é um advogado, se ele puder ele vai buscar a

luz junto com o Prefeito, nosso Presidente, o nosso Jurídico, nosso Prefeito junto com o

Jurídico da Prefeitura. Muito obrigado gente”. Com aparte o Vereador Sidney Galvão dos
Santos: “Boa tarde a todos, boa tarde o Presidente, Vereadores e Vereadora e Lider do

Governo Doutor Roque quero dar meus parabéns. É triste a gente está falando de um assunto

que está mexendo com toda a população, com todos os funcionários públicos, eu fico
imaginando a pessoa que estudou tanio para fazer uma faculdade, para não valer nada, a

verdade é essa, a pessoa fez uma faculdade, estudou, pagou fez até empréstimopara ter o

Nível Universitário e acaba dando em nada. Qual estimulo um cidadão da cidade de Itaguá

que está numa faculdade hoje vai ter daquiparafrente se não serve para nada, para ganhar
igualmente a uma pessoa que não tem nenhuma estudo, vai ganhar o mesmo salário que um

faxineiro que é uma profissão honrada, de uma pessoa que não se preparou para algo tão

grande, então a gente fica assim pensando, meu Deus é triste o salário da pessoa quase ser

dividido no meio, as suas prestações, as suas dívidas que contava com aquele dinheiro, como

é que vai fazer isso daí, é muito triste Nós sabendo que o Prefeito está fazendo de tudo, o

Líder do Governo Doutor Roque, Presidente da Câmara David Neto e toda Câmara

Municipal nós estamos aqui apoiando todas as ações que nós pudermos fazer pela justiça,
para reverter esse quadro triste para todos Funcionários Públicos que estão passando por
esse momento, com esse desconto, com a retirada do NU, acabou com o funcionário público,
como é que o cara vai fazer uma faculdade agora para não valer nada, não vai ganhar nada

a mais pela faculdade, pelo seu estudo, isso vai desmotivar as pessoas, eu mesmo se tivesse

«fazendo uma faculdade agora e saber que não vai contribuir em nada para mim, só vai

contribuirpara o meu conhecimento, mas não vou ganhar mais por isso, então genteé triste
isso. Tem todo o meu apoio os funcionáriospúblicos, a Câmara Municipal, Prefeito não é

culpa nossa, nós não temos nada a ver com isso, a briga agora é na justiça, e tudo que puder
fazer, nós vamos fazer para defender o funcionário público municipal, pode contar com esse

Vereador, Doutor Roque e toda Casa ae Leis e o Prefeito que está atuando para reverter essa

atrocidade contra os funcionários públicos, para mim é uma calamidade, o camarada vai

perder o seu salário, eu não vejo motivação nenhuma para o funcionário público hoje nessa
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cidade ser feliz, porque o camarada estudou tanto, para dar em nada, isso a Justiça tem que

ver isso daí. Muito obrigado Presidente, obrigado Doutor Roque”. O Senhor Presidente
comunica: “Antes de dar continuidade a Sessão, eu gostaria de comunicar que todos nós da

Câmara Municipal estamospreocupados com a decisão judicial que concedeu a Liminar que

retirou o NU dos Servidores do nosso Município. Já havíamos apresentado recurso contra
essa decisão, não contente com o resultado estamos nessa data de hoje ingressando com

ouiro recurso, chamado Agravo Interno para defender esse importante direito dos

Servidores. Então esse comunicado que eu fazendo aqui em nome de todos os Vereadores da

Câmara Municipal, nenhum aqui tem nada a ver o que aconteceu, estamos como o Doutor
Roque colocou, estamos obedecendo a uma ordem judicial, estamos correndo atrás para
reverter, já entramos contra essa decisão, não contente estamos entrando com uma outra na

data de hoje para a gente tentar recuperar esse direito do servidor público. Então queria
falarpara todos os servidores que não só eu como Presidente, os Procuradores, quanto todos

os Vereadores dessa Casa de Leis estão trabalhandopara tentar reverter, mas deixando bem

claro que foi provocada por um rapuz de Mogi e isso trouxe essa decisão judicial, que

accbou tirando o NU dos Servidores concursados e que nós não queremos isso. O que couber

a nós Vereadores, nós vamosfazer paru reverter essa situação. Então queriafalar para todos

os Vereadores como o Doutor Rogue colocou, existe alguns espertos no meio do pessoal que

tenta jogar a opinião pública contra essa Câmara de Vereadores e pelo contrário, nós

estamosfazendo tudo junto com o Prefeito, junto com os Procuradores estamosfazendo de

tudo para tentar reverter esta decisão judicial. Queriaparabenizar todos os Vereadores, que

todos nós estamos em acordo comum com todos vocês para a gente brigar e tentar recuperar
essa questão do NU. Eu faço das palavras do Dr. Roque as minhas, eu acho que é muito
importante todas essas ações que nós estamos tomando e mostrando para os servidores que

não estamos parados”. Com aparte o Vereador Edivan Olinda de Sousa: “Presidente boa

tarde, boa tarde a todos. Eu só queria fazer uma pergunta, que essa pergunta também fosse

dirigisse ao nosso Lider do Governo Doutor Roque nosso advogado, o que acontece, hoje eu

estive com alguns servidores, tem pessoas que não sei se eu posso usar esse termo, que estão

se aproveitando dos Servidores que estão com esse problema, tem uns advogados já
procurando eles, para que eles possam fazer ações individuais, juntando grupo e cobrando
uma situação que se eles ganharem ações pagam uma situação, se perderem pagam outra,
peairia até para esses servidores antes de fazer qualquer situação, que consultasse um outro
advogado, porque tem muitos advogado entrando nesse caso Presidente, para que os

servidores façam ações individual, contra a Prefeitura, eu não sei contra o que eles vão

entrar. Tem muitos advogados fazendo esse movimento, eu pediria que o Doutor Roque

explicasse para essas pessoas que estão sendo procurado por alguns advogados para o que

pode serfeito, que elas têm que pensar, eu acho que na minha opinião tem que esperar, não é

Presidente? Para ver qual que vai ser a ação". Com aparte o Vereador Roque Levi Santos
Tavares: “Vereador Ceará é assim, a decisão que nós estamos cumprindo é uma decisão de

segundo grau, uma decisão do Tribunal de Justiça de São Paulo, eu não sei se esses

advogados qual o milagre que eles vão fazer, porque tem uma liminar dizendo que a Lei que
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embasa o pagamento do adicional de nível universitário é inconstitucional, foi declarada em

nível e sede de liminar e depois vai ser julgado o mérito. Então quer dizer, é um parecer do

Tribunal de Justiça, não é uma decisão do Juiz de Itaquá, uma decisão do Tribunal de Justiça

dizendo que essa Lei é inconstitucional,porque essa Lei é um remendo da outra Lei que foi
julgado igualmente inconstitucional, quer dizer... Então precisa ver direitinho se estão se

aproveitando, então qual a história que estão contandopara os servidores, a gente sabe que

o desesperofaz com que às vezes se recorra a esses métodos. Eu acho que tem que esperar a

decisão agora com esse novo recurso que a Câmara entrou, que é o Agravo Interno para que

o Tribunal... quem decidiu foi um Desembargador só, agora esse Agravo Interno vai fazer
com que todo o Tribunal se manifeste, às vezes esse Desembargador se torna voto vencido, às

vezes os outros vão votar com ele e vai manter a liminar até o julgamento final. Então quer

dizer, mas já tem um remendo lá, já tem um remédio próprio, o remédio adequado, o remédio
que cabe no momento é esse que está sendo discutido”. Com aparte o Vereador Edivan
Olinda de Sousa: “Muito obrigado Doutor pelas palavras, obrigado, realmente é isso, eu

acho que os servidores já estão com esse grande problema tiraram a metade dos seus

salários, imagina agora contratar advogado sem saber realmente se vai ter uma causa

ganha. Então assim, é muito triste. Hoje quando o advogado entra com uma ação, quem

reclama se perder tem que pagar não é Douto? Então vamos falar para os servidores terem

um pouco de paciência que essa Câmara Municipal junto com o Prefeito está se

manifestando, vamos se manifestar, eu acredito que ainda não é a hora deles se precipitarem
e tirar o último salário deles para dar na mão de um advogado sem ter certeza que vão

ganhar essa ação. Obrigado Doutor, Deus abençoe”. Com aparte a Vereadora Simone
Patricia Soares: “Na verdade Vereador Ceará, eu também ouvi isso esses Advogados

politiqueiros, aventureiros que estão se aproveitando de uma situação. Acho que o Presidente

falou e o nosso Líder são esses aventureiros que estão tentando jogar para Câmara e

acabando querendo ganhar dinheiro do Servidor que está perdendo dinheiro. Então são

políticos, alguns que perderam a eleição que estão se aproveitando da situação”. Com aparte

o Vereador Elias Rossi: “Acontece o seguinte, diante mão eu não condeno nenhum

Vereador tentarpegar a ação, porque ccontece o seguinte, cada caso, é um caso, então há de

se estudar, por exemplo uma pessoa tem 5 anos de prefeitura, tem outras pessoas que têm

mais de 20 anos de Prefeitura que a lei que tirou é de 2002, então se tem mais de 20 anos,

então a Lei talvez não retrocedesse sobre essas pessoas. Então é de se estudar caso, a caso,

cada caso é um caso, cada servidor é um caso. Então nenhum advogado acredito eu, vai

querer pegar a questão, querer tomar dinheiro, ou querer tirar proveito do fato, creio eu,

certo. Eu respeito a classe dos advogados, respeito a opinião dos Nobres Vereadores, então

cada caso, é um caso. O que eu sugiro por exemplo, é que quando um servidorpegar algum
advogado, se for para contratá-lo que contrate no êxito e não de dinheiro adiantado, essa é a

minha sugestão. Muito obrigado Senhor Presidente”. Retorna o Senhor Presidente: “Só

para eu concluir queria parabenizar o Vereador Edson pelo Título de Cidadão ao Deputado

André do Prado, falar que pode contar comigo. Parabenizar o Doutor Roque pelo Projeto
que ele está correndo atras de mais uma Vara para o nosso Município, acho que isso é muito
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importante, como a semana passada também entrei com um Requerimento, pedir o apoio de

todos vocês, solicitando a Farmácia de Alto Custo ao nosso Município, como o Nobre

Vereador Doutor Roque colocou o nosso Município já ultrapassou 500 mil pessoas e tudo

que nos precisamos em nosso Município nós temos que recorrer a outro Município,
geralmente Mogi das Cruzes, Suzano, dificilmente a gente tem algum equipamento estadual
aqui com a gente. Então na semana que vem, já estou preparando um Requerimento também

Doutor Roque, a todos Nobres Vereadores, eu vou pedir já o apoio de vocês, estou entrando

com o Requerimento pedindo um Posto do IML em nosso Município, que hoje nos

dependemos de Suzano para isso e um Posto também da Polícia Científica, para que a gente

tenha suporte, não fica dependendo de outro Município, tudo a gente tem que recorrer a

outro Município, a gente já está na hora de ter a nossa autônima, então acho que se nós

abrirmos essa discussão, mesmo que nós não consigamos, mas eu acho que essa discussão

tem que aberta, a gente tem que começar a debater e começar a cobrar do Governo do

Estado que na verdade nós já somos uma metrópole, nós já ultrapassamos500 mil habitantes
e estamos à mercê do Governo, apesar que esses dias teve uma decisão do STF pedindo para
que o Governo Federalfizesse o Censo, tem mais dez anos, eu não sei como ficou a situação,

ainda não pesquisei, acho que foi uma das poucas decisões que o STF acertou, mas devido a

pandemia acho que o Governo Federai não teve dinheiro para continuarfazendo esse censo.

Mas eu acho que nós Câmara Municipal, nós temos que lutar, nós temos que dar voz para
aquelas pessoas que nos elegeram. Então semana que vem esse Requerimento vai estar
pronto, peço a ajuda de vocês. Parabenizar aos Nobres Vereadores por estarem entrando
com esse Projeto, falar para vocês que podem contar com esse Vereador”. Não havendo mais

Vereadores inscritos para fazer uso da palavra, passaremos para o Pequeno Expediente. O
Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula

Coutinho que procedaa leitura da Ata da 13º Sessão Ordinária de 2021, realizada no dia 27

À de abril de 2021, que apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por unanimidade. O Senhor
| Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para

É que faça a leitura das Correspondências Recebidas: Correspondência Recebida Nº

47/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Saúde. Assunto: Correspondência em resposta à

Indicação nº 700/2021, de autoria da Vereadora Simone Patrícia Soares. Correspondência
Recebida Nº 48/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 841/2021, de autoria do Vereador Gilson

Fidélis. Correspondência Recebida Nº 49/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. q
Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 23/2021, de autoria do Vereador
David Ribeiro da Silva. Correspondência Recebida Nº 50/2021. Autoria: Secretaria

Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 21/2021,

de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 51/2021.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta aos

Requerimentos nº 20 e 25/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.

Correspondência Recebida Nº 52/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimentonº 22/2021, de autoria de todos os
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Vereadores. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de

Paula Coutinho para que faça a Leitura dos Requerimentos: Requerimento Nº 26/2021.

Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Reguerendo ao Senhor Prefeito Municipal, a

obrigatoriedade de afixação de Dispensadores de Álcool em Gel nos Transportes Coletivos

de Passageiros no Município de Itayuaquecetuba. Requerimento Nº 27/2021. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo providências à Concessionária ECOPISTAS,

no sentido de que a empresa providencie a implantação de Iluminação pública embaixo das

duas Pontes localizadas na Rodovia Ayrton Senna km 35 - Itaquaquecetuba — SP.

“Encaminho para análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90

do Regimento Interno os Requerimentosem deliberações”. O Senhor Presidente determina
o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das

Proposituras: Moção Nº 42/2021. Autoria: Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Luiz Carlos

de Paula Coutinho. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações Ao Ilmo.

Secretário Municipal de Governo e ae Obras Sr. Marcelo Barbosa da Silva. Projeto de

Decreto Legislativo Nº 3/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dispõe sobre

concessão de Título de Cidadão Itaguaquecetubense ao Excelentíssimo Deputado Estadual

Senhor André do Prado. Projeto de Lei Nº 23/2021. Autoria: Eduardo Boigues Queroz.

Assunto: "Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária do

Município para o exercício de 2022 e dá outras providências”. Projeto de Lei Nº 24/2021.
Autoria: Elias Rossi. Assunto: “Dispõe sobre Utilidade Pública a AEUTI - ASSOCIAÇÃO
DOS ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS E TÉCNICOS DE ITAQUAQUECETUBA - SP”,

Projeto de Lei Nº 25/2021. Autoria: Vabio Aparecido Burgue. Assunto: “Dá nova redação
ao artigo 1º da Lei Municipal nº 3032, de 13 de maio de 2013”. Projeto de Lei
Complementar Nº 327/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: "Inclui o inciso IVê do art. 39 da Lei Complementar 40/1998 que dispõe sobre o parcelamento do ITBI e da
outras providências". “Encaminho pura as Comissões para os devidos Pareceres”. Pela

ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Regueiro que Vossa

Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Decreto

Legislativo nº 03/2021, da Moção nº 42/2021, Requerimentos nº 26/2021, 27/2021, que

sejum lidas apenas suas ementas, haja vista, que foram lidas em Sessão que as deliberaram e

que sejam colhidos os Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes já apresentados”.
E N “Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos Tavares,

“ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. O Senhor
Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz de Souza que proceda à o
leitura das Indicações: Indicação Nº 1479/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciaspara que sejam realizados
Serviços de Reforma e Zeladoria na Unidade de Saúde da Família — USF, do Parque

Piratininga, localizada na Rua Teófilo Braga, 147, em nosso Município. Indicação Nº
1480/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, para que sejam realizados, em regime de urgência, os devidos serviços de

pintura de Faixa de Pedestre e Sinalização de Solo, na Av. Comendadeira Leila Nabhan
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Nazarro, altura do número 400 e esquina com Rua Caiabú, no Bairro Jardim Zélia, neste

Município. Indicação Nº 1481/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a implantação de uma lombada ou

outro redutor de velocidade na Rua Ferraz de Vasconcelos altura do número 1140 no Bairro
Monte Belo. Indicação Nº 1482/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que viabilize junto à Secretaria de Saúde a

possibilidade de ser disponibilizado ras (UBS) Unidade Básica de Saúde um número de

WhatsApp, para que seja usado somente para passar informações e aviso para os pacientes
que estão agendados. Indicação Nº 1483/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa buracos e iluminação pública da

Nacimidori, em toda sua extensão, Residencial Promissão. Indicação Nº 1484/2021.

Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal serviços

de pintura de guias, faixas e sinalização no bairro Jardim Caiuby na Avenida Pedro de

Toledo, Rua Paulo de Farias, Avenida Ribeirão Branco. Avenida Ribeirão Preto e Avenida

Ribeirão Pires. Indicação Nº 1485/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal serviços de pintura de guias, faixas e sinalização
no bairro Jardim Alpes de Itaguá, nas ruas Rio das Pedras, Rio Grande da Serra, Álvares

Florence, Alto Alegre e Rua Quipapá Indicação Nº 1486/2021. Autoria: Diego Gusmão

Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal estudos e a implantação de projeto
de regularização fundiária urbana nos bairros Jardim Ikes, Estância Guatambu, Jardim
Amanda Caiuby, Jardim Amazonas e Louzada. Indicação Nº 1487/2021. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências
para que sejam realizados serviços de implantação de um redutor de velocidade tipo
lombada, na Rua João Paulo Primeiro, defronte ao número 230, Jardim Carolina. Indicação
Nº 1488/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados serviços de implantação de um

redutor de velocidade tipo lombada, nc Estrada do Pinheirinho, defronte aos números 555 e

650, neste Município. Indicação Nº 1489/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipalanálise e providênciassobre o vazamento de esgoto

de responsabilidade da Sabesp, no córrego localizado por detrás das casas, na Rua João

Baiista Pedroso, altura 110, bairro Residencial Flamboyant. Indicação Nº 1490/2021.

Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, providências para que sejam
realizados serviços de manutenção e revitalização em Academia ao Ar Livre, na Praça
Sinvaldo Lemos Moreira, localizada entre as Ruas Catanduvas, Concórdia e do Carmo,

Jardim Nascente. Indicação Nº 1491/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, em caráter de urgência que coloque uma tampa de bocas de lobo em uma

Viela da Rua Porto Alegre, Bairro Jardim Anita. Indicação Nº 1492/2021. Autoria: Elias

Rossi. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência, a limpeza
na Viela da Rua Porto Alegre, Bairro Jardim Anita. Indicação Nº 1493/2021. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências
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junto à Secretaria de Serviços Urbanos, faixa de pedestre em frente à Indústria e Comércio
de Plásticos Ibirajá Ltda. Indicação Nº 1494/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados serviços de

manutenção e revitalização do Espaço de Lazer e Quadra poliesportiva da Tipoia, localizada
no final da Rua Camamu, Bairro Tipoia/Vila Esperança, em nosso Município. Indicação Nº
1495/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, manutenção de Iluminação Pública por toda a extensão da Rua

Varginha e Rua Lafaiete no Bairro Vila Zeferina. Indicação Nº 1496/2021. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, limpeza do Rio no

local da Rua Manduri com a Rua Timburi no Bairro Recanto Mônica. Indicação Nº

1497/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza na Viela da Rua Manduri com a Rua Mairiporã no Bairro
Recanto Mônica. Indicação Nº 1498/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, reparos na rotatória em frente ao estabelecimento

McDonald's, Avenida João Fernandes da Silva s/n Quadra 52 Vila Virgínia. Indicação Nº
1499/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviço de iluminação pública e tapa buraco, localizado na Viela entre Rua

Deputado Emilio Carlos próximo ao número 130 e Avenida Washington Luiz Pereira de

Souza, Kemel - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1500/2021. Autoria: Simone Patricia Soares,

Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

implantação de uma UBS (Posto de Saúde) entre os bairros Jardim Fiorelo e Vila Sônia —

Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1501/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de uma Creche entre os bairros
Jardim Fiorelo e Vila Sônia — Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1502/2021. Autoria: Simone

Pairicia Soares, Ricardo de Brito Ierreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a implantação de uma UBS (Posto de Saúde) para o Bairro Pedreira —

Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1503/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao

Serhor Prefeito Municipal, implantação de sarjetões no cruzamento da Rua Guaporé com a

Avenida Fernando Vasconcelos Rossi nº 2320, Bairro Vila Miranda. Indicação Nº
1504/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, que seja feito a canalização e limpeza do córrego na Estrada do
Pinheirinho altura do número 3500 no Bairro Jardim Horto do Ipê. Indicação Nº 1505/2021.

Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: solicitando ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal, A implantação de uma área de lazer no entorno dos prédios do CDHU,
na Rua Professor, no Bairro Morro Branco, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº
1506/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, o serviço de pavimentação asfáltica em toda extensão da Estrada do

Merenda, Rua Rubinéia e Rua Sabino, no Bairro Pium, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação
Nº 1507/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, o serviço de Iluminação Pública (troca de lâmpadas), em toda extensão

da Estrada do Merenda, Rua Rubinéia e Rua Sabino, no Bairro Pium, Cidade
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Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1508/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a EDP Brasil, o serviço de

regularização e Iluminação Pública em toda extensão da Rua Três Marias, Rua das

Constelações e Viela Jorge Amado, no Bairro Parque Viviane, Cidade Itaquaquecetuba.
Indicação Nº 1509/2021. Autoria: Roígaciano FernandesAlmeida. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco em toda extensão da Avenida Rochedo

de Minas, no Bairro Parque Viviane, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1510/2021.
Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, o serviço de implantação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Sarandi, no

Bairro Parque Viviane, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1511/2021. Autoria: Kabio

Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que seja demarcado
uma área para embarque e desembarque de passageiros destinada aos motoristas de

aplicativos, sendo esses pontos demarcados no centro da cidade na Praça João Alvares,

estação Manoel feio e estação Itaguá. Indicação Nº 1512/2021. Autoria: Cesar Diniz de

Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito a retirada de entulho e matos da calçada na

Rua Arujá, defronte aos números 130 ao 100 - Monte Belo. Indicação Nº 1513/2021.

Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito que seja feito
serviço tapa buraco, em toda extensão da Rua Piracicaba, neste Município. Indicação Nº
1514/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito com

extrema urgência a limpeza da galeria de água/boca de lobo e providenciada à tampa para
da mesma, da SP 56 (antiga Estrada de Santa Izabel) de frente ao nº 1390, Vila Jesuína.

Indicação Nº 1515/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

para que seja efetuada a limpeza e capinação em toda a extensão da Rua Acácia, no bairro
Jardim Odete, neste Município. Indicação Nº 1516/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no que se refere à realização de

OPERAÇÃO TAPA BURACOS em toda extensão da Rua Fernando Pessoa, no bairro do

Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1517/2021. Autoria: Gilson Fidelis.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que intensifique as ações de

combate ao mosquito Aedes Aegypti, transmissor de algumas doenças, como a dengue, Zika e

- Chikungunya, neste Município. Indicação Nº 1518/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, troca de iluminaçãopública nas Ruas do

Bairro Jardim Adriane, neste município. Indicação Nº 1519/2021. Autoria: Edivan Olinda
de Sousa. Assunto: Solicitando ao Serhor Prefeito Municipal, o serviço de poda de árvore,
localizado na Rua Guarantã, próximo «o número 176, Jardim Pinheirinho, Itaquaquecetuba -

SP. Indicação Nº 1520/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, troca de iluminação pública nas Ruas do Bairro Jardim ltaquá,
neste município. Indicação Nº 1521/202. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, troca de iluminaçãopública nas Ruas do Bairro
Jardim Nova Itaquá, neste município. Indicação Nº 1522/2021. Autoria: Manoel Missias da

Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, troca de iluminaçãopública nas

Ruas do Bairro Parque São Pedro, neste município. Indicação Nº 1523/2021. Autoria:
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Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Operação

tapa-buraco nas Ruas do Bairro Jardim Nova Itaguá, neste município. Ordem do Dia: O

Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula

Coutinho para que façaa leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem
do Dia, com as inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Moção Nº
42/2021. Autoria: Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Luiz Carlos de Paula Coutinho.

Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplousos e Congratulações ao Ilmo. Secretário Municipal
de Governo e de Obras Sr. Marcelo Barbosa da Silva. “Submetido à discussão, se

manifestam a favor os Vereadores: Elias Rossi, Edmar Candido de Lima, Sidney Galvão

dos Santos, Edson de Souza Moura, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Roque Levi
Santos Tavares, Rolgaciano Fernandes Almeida, David Ribeiro da Silva, Edvan Olinda de

Sousa, Mario Lúcio da Silva, Manoel Missias da Silva, Luiz Carlos de PaulaCoutinho.
Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento
Nº 26/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito

Municipal, a obrigatoriedade de ajixação de Dispensadores de Álcool em Gel nos

Transportes Coletivos de Passageiros no Município de Itaquaquecetuba. “Submetido à

discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Simone Patricia Soares, Gilberto
Aparecido do Nascimento, Elias Rossi, Sidney Galvão dos Santos, RolgacianoFernandes
Almeida, David Ribeiro da Silva, Ricardo de Brito Ferreira. Posto em votação é

APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 27/2021.

Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo providências à Concessionária

ECOPISTAS, no sentido de que a empresa providencie a implantação de Iluminaçãopública
embaixo das duas Pontes localizadas na Rodovia Ayrton Senna km 35 - Itaquaquecetuba —

SP “Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Edson de Souza Moura. Posto

em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Decreto
Legislativo Nº 3/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dispõe sobre concessão

de Título de Cidadão laquaquecetubense ao Excelentíssimo Deputado Estadual Senhor

André do Prado. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Edson de

Souza Moura, Sidney Galvão dos Santos, Simone Patricia Soares, Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Nada mais havendo a

tratar encerra-se a presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para uma

Sessão Ordinária na próxima terça-feira no horário regimental. Para constar foi lavrado a

presente Ata que vai devidamente assinada,pelo, Senhor Presidente e Secretários após a

aprovação desta Casa de Leis. | -        Vereador D,

A
M, Ai qa

Ve or Luiz Carlos de Paula Coutinho Diniz de Souza

Primeiro Secretário cretário
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